

爸妈在南方打工 爷奶年迈体弱 11岁男孩背6岁脑瘫妹妹上学 天冷了,小哥哥的背上好温暖



拿过书包,肩上挎好,蹲下身来,将妹妹轻轻背起,奔波在小路上……两个多月来,为了满足妹妹上学的愿望,11岁男孩李渊每天都会背着患有脑瘫、不能独立行走的妹妹上下学,风雨无阻,感动了很多,被网友称为“商丘好哥哥”。
郑州晚报记者 石闯/文 京九晚报记者 张坤/图

背妹妹上学 11岁男孩被赞“商丘好哥哥”

小念颖上学了,由于患有脑瘫,双腿残疾,每天上下学就是棘手的问题。她的父母都在南方打工,爷爷在附近的建筑工地干活儿,奶奶患有严重静脉曲张,行动不便。于是,接送李念颖的担子就落在了年仅11岁、正读五年级的李渊的身上了。

每天早晨,吃罢饭,拿起书包,肩上挎好,蹲下身子,读五年级的哥哥会将妹妹轻轻背在肩上,然后向学校走去。中午,放学铃响起,等其他同学离开后,李渊会跑到一年级教室。这时,其他的孩子都走出去了,只有在第一排墙角坐着的李念颖在静静地等着哥哥的到来。

“刚下过雪,有一段路泥泞不堪,很难走,小念颖也有40多斤,这对11岁的李渊来说,是个挑战,走路都是翘起的。”岳增涛说,每次看到小念颖把胳膊搭在哥哥脖子上,李渊背着她向前走,他的心里总是酸酸的,“他也是一名孩

子呀,天天如此,风雨无阻,太难得了。”走进李渊的家,是三间老房子,破败不堪,屋内放了两张床,环顾四周,连一件像样的家电都没有,屋子里光线很昏暗。“家务活儿多,孙子除了帮助照看妹妹,还会烧火做饭。”奶奶高秀云说,李渊每次都是先哄妹妹吃罢,自己再吃,然后又背起妹妹往学校赶去。

岳增涛说,如今许多爱心人士闻讯送来钱物帮助他们兄妹俩。在众人的努力下,小念颖的学习成绩让所有人感到意外,“对一个智力水平明显低于正常孩子的脑瘫患儿,能识字不容易”。

@商丘街拍:看到这样的孩子,我真的想流泪,商丘好哥哥。

@zhuisui月儿弯弯:兄妹情深,是个有担当的小男子汉。

@Super毛妈:长兄如父,为你点赞。
线索提供 张高鹏(稿费50元)

6岁脑瘫女孩想上学读书

“小念颖家庭条件很不好,患有脑瘫,双腿还有残疾,太不幸了!”昨日下午,商丘市虞城县闻集乡高李楼小学校长岳增涛谈起脑瘫女孩李念颖的遭遇,忍不住叹气。

2009年,李念颖出生时,由于早产两个多月,身体特别虚弱,又遭遇分娩中间缺氧,一出生就命悬一线。抢救了好几天,医生无奈地告诉她的爸爸李松领把孩子领回家。看着奄奄一息的孙女,奶奶高秀云不愿放弃,在她悉心照料下,小念颖硬是挺了过来。不幸的是,小念颖1岁多被诊断为脑瘫。

给女儿看病欠了不少债,李松领和妻子去了南方打工。“我跑遍了附近幼儿园,人家都嫌麻烦,不接收孩子,气得我直掉泪。孙子一放学就会跑回来,陪妹妹做游戏,教妹妹认字,还算懂事。”奶奶高秀云说。

“小念颖6岁多了。9月初,她奶奶找到我,苦苦哀求说孩子该上学了,求我们能接收孩子。”岳增涛告诉郑州晚报记者,学校经过慎重研究,决定接收李念颖入学,“他们家离学校500米左右,哥哥也在学校,我们能照顾就照顾。”



2015 风尚中原

最美地铁女郎 总决赛

开始招商啦!

谁说美女配大叔就得是北京遇上西雅图,
美女×大叔 浪漫的第N种打开方式
“风尚中原”最美地铁女郎选拔赛
美女×企业 品牌的第N种打开方式
品牌塑造 也有捷径……

组委会地址:郑东新区商鼎路77号文化产业大厦1021室
☎ 0371-56568261 现场报名:直接到“2015风尚中原最美地铁女郎选拔赛”组委会
微信报名:中原地铁报官方微信(zcztiebao)

